

AVVISO DI RETTIFICA

Registro di Sistema Bando PI002649-21

Procedura aperta telematica in ambito comunitario, ai sensi dell'art. 60 del D.Lgs. n. 50/2016 e s.m.i., per l'affidamento del servizio triennale per la protezione dalle radiazioni ionizzanti, elettromagnetiche e ottiche presso la Fondazione PTV Policlinico Tor Vergata CIG 8582237E01.

Si dà avviso che con Deliberazione in corso di pubblicazione è stato rettificato il bando di gara e la documentazione di gara come segue:

1. Al Disciplinare di gara paragrafo 7.3 “Requisiti di capacità tecnica e professionale”, sotto la voce “Inerentemente la figura dell’Esperto NIR e ROA”,
 - a. a pag. 12 sub punto 1
a seguire dopo il periodo: “Avere specifica esperienza sulla sicurezza nelle NIR e nelle ROA”
è aggiunto il periodo: “maturata presso strutture sanitarie e di ricerca nell’ultimo quinquennio a decorre dalla data di pubblicazione del bando”
 - b. a pag. 12 sub punto 2
è eliminato il periodo: “Possedere tutta la strumentazione necessaria allo svolgimento dell’incarico”
 - c. a pag. 12 sub punto 2
è inserito il periodo: “Essere un formatore ai sensi del DM 06/03/2013”
 - d. a pag. 12 prima dell’ultimo capoverso è aggiunto il seguente capoverso:
“Per tutte le figure professionali previste (Esperto di Radioprotezione, Specialista in Fisica Medica, Esperto Responsabile RM, Esperto NIR e ROA) è richiesto il requisito del possesso di tutta la strumentazione necessaria allo svolgimento del relativo incarico”
2. Al Disciplinare di gara paragrafo 18.1 “Criteri di valutazione dell’Offerta tecnica”, sub ultima tabella dei punteggi tecnici Esperto ROA (Punteggio massimo 15 punti):
 - e. a pag. 28 sub titolo della tabella
in luogo di: “Esperto ROA (Punteggio massimo 15 punti)”
leggasi: “Esperto NIR e ROA (Punteggio massimo 15 punti)”
 - f. a pag. 28 seconda riga della tabella in corrispondenza della colonna Categoria:
in luogo di: “Anni di esercizio in qualità di Addetto Sicurezza Laser”
leggasi: “Anni di esercizio in qualità di Esperto NIR e ROA”
 - g. a pag. 29 penultima riga della tabella (criterio di valutazione “Metodologia di formazione/informazione in materia di sicurezza laser”) in corrispondenza della colonna Punti:
in luogo di: “3”
leggasi: “2”

- h. a pag. 29 ultima riga della tabella (criterio di valutazione “Ulteriori migliorie proposte”) in corrispondenza della colonna Punti:
in luogo di: “2”
leggasi: “1”;

3. Prorogati i termini procedurali. Di seguito i nuovi termini:

- Termine ultimo per la presentazione delle offerte: **30 marzo 2021** ore 13:00
- Termine ultimo per la richiesta di chiarimenti: **15 marzo 2021** ore 13:00
- Termine per la richiesta del sopralluogo (facoltativo): **5 marzo 2021** ore 13:00
- Data prima seduta: **30 marzo 2021** ore 15:00

Le rettifiche si intendono apportate a tutta la documentazione di gara. Fermo e confermato il resto.

F.to Il RUP
Dott.ssa Carla Cianciullo